

# МАТЬ РЕШИЛА ОБМЕНИТЬ СЛЕПОГО РЕБЕНКА НА ЗРЯЧЕГО

Необычным образом залечить душевную травму после рождения неполноценного ребенка попыталась молодая мама. После неудачных родов она решила усыновить мальчика того же возраста, что и ее родной ребенок.

Как стало известно "МК", с таким необычным гражданским иском обратилась в Преображенский межмуниципальный суд столицы 30-летняя жительница одной из областей юга России. От своего собственно-

го ребенка, который вследствие родовой травмы появился на свет с тяжелым органическим поражением мозга, она отказалась, оставив его в специализированном доме ребенка. У мальчика после родов была обнаружена грубая задержка в психическом и физическом развитии, сопровождающаяся судорожными припадками, и ко всему еще он оказался слепым.

Чтобы скрыть это от близких, женщина приехала в сто-

лицу, задумав усыновить мальчика того же возраста, что и ее собственный ребенок, и дать ему те же имя и отчество. Подходящую для усыновления кандидатуру она нашла в одном из московских домов ребенка. От мальчика, который, кстати, тоже страдает задержкой в психически-речевом развитии, отказалась 17-летняя мама.

Главврач дома ребенка против ничего не имеет, специальная комиссия по усыновлению тоже: материальные и жилищные условия истицы соответствуют необходимым нормам (истица работает директором коммерческой фирмы), осталось дожидаться решения суда.

12 мая 92  
Евгений

12  
после свадьбы